Что такое ОРВ?
Оценка регулирующего воздействия - проведении глубокого анализа проектов нормативных правовых актов в целях устранения в них норм, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствуют их введению, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также местных бюджетов. Отличительной особенностью процедуры ОРВ является то, что ее механизмы вступают в действие еще до разработки самого проекта нормативного правового акта, т.е. на стадии формирования концепции будущего проекта правового акта.
В ходе проведения ОРВ выявляется оптимальный вариант решения задачи, лежащей в основе разработки акта, исключить избыточные административные нагрузки на бизнес и предотвратить возникновение необоснованных расходов, как для бизнеса, так и для бюджета. 
Экспертиза действующих актов, затрагивающих вопросы предпринимательской и инвестиционной деятельности, осуществляется в целях выявления в них положений, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности.
Как участвовать в публичных консультациях?
· оставить свое замечание или предложение по проекту акта можно на портале для публичного обсуждения проектов.
https://regulation.gov.ru/
МАТЕРИАЛЫ о процедуре ОРВ?
· сайт Администрации МО Токсовское городского поселения (раздел: информация для субъектов МСП).
· федеральный информационный портал об ОРВ, раздел «Регионы»: http://orv.gov.ru  
КАК СВЯЗАТЬСЯ со специалистами по проведению ОРВ?
· свои предложения по проведению процедуры ОРВ Вы можете направлять по адресу:
188664, Ленинградская область, Всеволожский район, пос. Токсово, Ленинградское шоссе, д. 55а, земельно-имущественный отдел, не позднее 25 августа 2023 года. 
[bookmark: _GoBack]МО Токсовское городского поселения, отдел земельно-имущественных отношений, кабинет 12.
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e-mail: toxovoadmin@mail.ru
