ОПОВЕЩЕНИЕ
О проведении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства на земельном участке и участия граждан в его обсуждении
 
Администрация муниципального образования «Токсовское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области оповещает о публичных слушаниях в период с 03 июня 2022 года по 24 июня 2022 года включительно, по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства по земельному участку с кадастровым номером 47:07:0502027:68, площадью 1680 кв.м,  в части предельного количества этажей с 4 этажей на 5 этажей (в том числе 1 подземный) расположенному по адресу: Ленинградская область, Всеволожский муниципальный район, Токсовское городское поселение, г.п. Токсово, принадлежащего  Исмаилову Исмаилу Бахтияровичу на праве личной собственности.
Дата, время и место проведения собрания участников публичных слушаний:
- 20 июня 2022 г. с 14 час. 00 мин. до 17 час. 00 мин. для населенного пункта г.п. Токсово в здании администрации муниципального образования «Токсовское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области по адресу: г.п. Токсово, Ленинградское шоссе, 55А, холл 2 этажа; 
Ознакомиться с материалами публичных слушаний можно на официальном сайте МО «Токсовское городское поселение» http://www.toksovo-lo.ru/, в администрации МО «Токсовское городское поселение» у ответственного за проведение публичных слушаний с 09 июня 2022 года по 20 июня 2022 года в рабочие дни с 10.00 час. до 17.00 час. (обеденный перерыв с 13.00 час. до 14.00 час.) по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, г.п. Токсово, Ленинградское шоссе, дом 55а, каб. №14.
Порядок проведения публичных слушаний установлен Решением совета депутатов муниципального образования «Токсовское городское поселение» от 20 февраля 2018 года №8 «Об утверждении положения «Об общественных обсуждениях, публичных слушаниях на территории МО «Токсовское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области». Данное положение размещено на сайте МО «Токсовское городское поселение» и опубликовано в официальном печатном издании - газете «Вести Токсово» №3 (февраль 2018 года). 
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